
6.10.2021. 

PROGRAM KULTURE – ZOO ŠKOLICA  

Povodom Svjetskog dana zaštite životinja (4.listopada) učenici su predstavljali svoje kućne ljubimce te smo 

razgovarali o brizi i odnosu prema životinjama. Zatim su učenici dobili zadatak da istraže pretražujući internet 

stranice koja je najveća kopnena životinja, koja životinja najviše jede, koja najviše priča, koja je najbrža, koja 

je najsporija, koja najduže živi… Neki su i naslikali svoje omiljene životinje.  

 

                               

 

 

 

ČITAONICA  

Pojmove vezane uz berbu i jesenske radove ponovili smo uz tekst Jesenske muke jednoga Luke.  

 

 

 

 

 



13.10.2021.  

PROGRAM KULTURE – PROJEKT „TRIBINA U GOSTIMA“ 

Gošća današnje „Tribine u gostima“ održane putem Zoom-a bila je dječja književnica Željka Horvat – 

Vukelja koja je učenicima u Zavodu za onkologiju i hematologiju  „Dr. Mladen Ćepulić“ i u Klinici za 

dječje bolesti Zagreb na zanimljiv i interaktivan način ispričala neke od svojih kratkih priča.  

 

 

 

 

 

ČITAONICA  

Učenica 3.razreda Škole u bolnici usvojila je znanje o rečenicama uz pomoć teksta Noć medvjeda Blanke 

Pašalić.  

 

 



20.10.2021.  

ČITAONICA  

Uz glumu, pjesmu i likovni rad Bajka o Orašju i Mrvici, Sunčane Škrinjarić postala je hit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27.10.2021.  

PROGRAM KULTURE – KREATIVNA RADIONICA  

Motivacija za današnju kreativnu radionicu bila nam je Vivaldijeva skladba Jesen i tekst Jesenska košara 

Josipe Franjić Radulović. Nakon interpretacije teksta, kratko smo ponovili svoja znanja o tom godišnjem 

dobu te su učenici i sami iznijeli svoje razloge zašto vole ili ne vole jesen. Uslijedilo je crtanje jesenske 

košare ili jesenskog lista prema izboru učenika.  

 

                      

 

 

 

ČITAONICA  

Na današnjoj čitaonici učenici su čitali ulomak dječjeg romana Mate Lovraka Družba Pere Kvržice. Nakon 

kratkog razgovora o pročitanom, učenik je crnim flomasterom naslikao vlak koji putuje u Muzej čokolade, a 

i sami smo poželjeli biti putnici u tom vlaku.  

 

                                            

 


